

开业一个月 餐具公司遭冲击4次

事发苏州太平工业园,工人被吓跑一半,挨打老板称是同行所为

“……驱车来到苏州相城区玉儿餐具厂,对正在生产的车间和玉儿厂厂长进行了长达30分钟的暴力打砸,同时威胁工人不许开工,如果谁敢开工,他就不用活了……”近日,《苏州9·1打砸事件》视频在天涯、土豆网等多个知名网站热传,引起众多网友的关注。视频的配文称,打砸造成设备损坏、员工离岗,工厂被迫停产,在警车赶到歹徒仓皇逃走时,一辆警用摩托车被撞倒。究竟是谁这么猖狂?又为何对玉儿餐具厂下此狠手?昨天,快报记者前往调查采访。出事的餐具厂老板称,开业1个月内,该企业已被同行“砸场子”4次。警方表示,目前此事正在调查处理中。

——快报记者 王夕文/摄

刚开张就有人砸上门

“苏州餐饮市场的一次性消毒餐具,可以说是一块不小的蛋糕,但质量并不乐观。”阮先生是盐城人,由于看好苏州的餐具市场,决定来苏州投资经营酒店、宾馆的餐具供应和消毒生意,并将厂址选在了相城区太平街道的太平工业园内。

昨天下午,记者好不容易在太平工业园一企业院内找到了苏州玉儿餐具服务有限公司。此时,企业一片冷清,仅有几名工人在忙碌。阮先生说,他是租好房子后,7月初领的营业执照,经过一个月的装潢、购买设备、调试安装,才开始正式生产。“我花费了数百万元,买了一套全自动的进口设备,因初到苏州,每天也就几千套的订单。”

正计划如何将企业做大做强时,一场意外让阮先生感到了害怕。他说,8月4日下午4点多,有几个陌生人突然来到该公司,砸了货车挡风玻璃,警告该企业离开苏州。随后,那伙人逃之夭夭。当天,阮先生心有余悸地报了警。

“太平街道有多家厨具企业,并不少是手工作坊。”阮先生说,挨了警告后,他便怀疑是同行所为。紧接着,8月7日晚再次发生意外,让他坚信是同行排挤他。当晚,一伙人跑到苏州火车站附近一酒店,以玉儿餐具员工的名义将刚送去的20箱餐具拉跑了。“那伙人中有一人和酒店说,‘你要不给我拉走,老板会打死我的’,酒店无奈只好放货。第二天,我们再去送货时,酒店很纳闷为何让人拉走又送来了。这是故意冒名破坏我们生意,害我损失了2000多元。”

监控设备记录打砸过程

在阮先生办公室,记者看

到监控画面上显示了12个视频监控窗口,从进入公司大门到车间,以及办公区都一览无余。阮先生说,两次被“砸场子”后,他预感对方还会上门捣乱,于是花了万多元安装监控设备,便于取证。

“没想到,我在送货途中竟遭遇了黑手。”阮先生挽起裤腿,只见他左大腿多处青紫,“这是被人用铁棍砸的,后背也挨了几下,到现在还疼。”

据阮先生介绍,8月30日11点多,他送货到苏州高新区,途经鹿山路和广东路路口等红绿灯时,一辆黑色轿车停在他左侧,“轿车司机下车问我的货车司机苏嘉杭高速怎么走,就在司机刚摇下车窗玻璃准备回话时,被对方猛喷辣椒水。我见势不妙赶紧下车想报警,轿车上冲下三四个人,拿着1米多长的铁棍追着我打。在这过程中,有人还砸了我的货车。整个过程仅有短短几分钟,这伙人就逃掉了,我连车牌号都没记下来。”阮先生认为,这次遭遇可以看出对方是有组织、有预谋针对他的。

9月1日下午近2点,四五名男子驾车来到玉儿餐具公司,阮先生认出其中一名男子是在高新区追打他的人。据阮先生声称,这伙人中,还有太平街道当地两家餐具公司的老板,“其中一个餐具公司规模大,整个苏州市场40%左右的份额都由他占据,苏州市区份额更高达近90%。”

阮先生调出当天的一段监控画面,记者看到,这伙人是乘一辆黑色轿车前来,其中一男子在公司门外望风,另外几名男子进入生产线后,两人先是推搡阮先生,随后是一阵拳打脚踢、扇耳光,并有人拿碗砸向阮先生。在另一段监控画面中,这伙人掀翻了阮先生的众多餐具,并用餐具砸向员工,

吓得不少员工停下手中的活惊慌离去。一名男子还多次用餐具砸生产设备,后被一同伙拉到一边,然而他依旧不罢休,又猛砸一通。

企业员工一半被吓跑

阮先生说,在打砸过程中,那伙人要他关停企业,不许再生产。“他们还恶狠狠地警告我的员工不能来上班,要是谁再上班,那就见一个打一个。”

记者发现,监控录像显示,多名男子殴打阮先生和打砸设备产品,整个过程有六七分钟。阮先生这次被“砸场子”,他及时报了警。一段视频显示,下午两点整,两辆警用摩托车驶进阮先生公司大门,但10多秒后两个辅警模样的人奔跑追逐一辆黑色轿车,紧接着,当另一辆警用摩托车追出时,黑色轿车早已没了踪影。

“接到报警后,警方出警很快,可能是指派在附近巡逻的辅警先赶到现场的。”阮先生称,令其难以置信的是,那伙打砸人员太猖狂,辅警赶到公司见他们要逃离,责令对方停车,他们不仅不停车还撞倒了警用摩托车,幸好被撞辅警没有大碍。

公司刚开业,在1月内就经历了4次“砸场子”,阮先生称自己不知该怎么办。“投资那么多,我能就这样关门?可不关门的话,是不是还有第五次、第六次挨砸?”阮先生郁闷地说,即使他可以挺住,可工人却不愿拿自己的生命安全做赌注,“我这公司原有20多名员工,现在被吓跑了一半,已难以正常经营了。”

昨天,就阮先生的遭遇,相城公安分局太平派出所一位民警不愿透露详情,但称所里很重视此事,正在进一步调查处理,打砸人员已在控制中。“等有了处理结果,我们将第一时间向快报通报。”



两名男子在车间殴打阮先生(本版图片均为9月1日监控截图)



辅警在追赶逃跑的黑色轿车



几名男子在砸生产线设备和餐具

中国体育彩票

即开“大满贯”

中奖1600万张

即开彩票中的“游戏机”

大奖100万

最高奖金 1,000,000元!

共有23次中奖机会! 20元

兼中兼得!

转盘一 转盘二 转盘三

超过12万张 500元至100万元的中奖彩票!

请至各体彩销售站点购买